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                                                                                     Талалаївська селищна рада

Відділ освіти,
культури, молоді та спорту
Талалаївської селищної ради
Прилуцького району
Чернігівської області

 Головне управління Держпродспоживслужби в Чернігівській області (далі - 
Головне управління) отримало звернення гр. Кочерженка Павла Павловича вх. № К-8 
від 17.01.2023, яке надійшло на урядову «гарячу лінію» реєстраційний номер                          
КО-15097261 від 15.01.2023 та звернення вх. № К-8/1 від 24.01.2023, яке надійшло 
листом з Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту 
споживачів вих № 12.3-12/1775 від 23.01.2023, і повідомляє про наступне.

В вищевказаних зверненнях гр. Кочерженка П.П. вказано, що підвезення дітей 
села Слобідка Прилуцького району Чернігівської області до ХАРКІВСЬКОГО 
ЗАКЛАДУ ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ І-ІІІ СТУПЕНІВ ТАЛАЛАЇІВСЬКОЇ 
СЕЛИЩНОЇ РАДИ ПРИЛУЦЬКОГО РАЙОНУ ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ та 
ХАРКІВСЬКОГО ЗАКЛАДУ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ «РАНОК» ТАЛАЛАЇІВСЬКОЇ 
СЕЛИЩНОЇ РАДИ ПРИЛУЦЬКОГО РАЙОНУ ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
проводиться з порушенням вимог САНІТАРНОГО РЕГЛАМЕНТУ для закладів 
загальної середньої освіти, затвердженого Наказом МОЗ України 25 вересня 2020 року 
№ 2025 (далі – САНІТАРНИЙ РЕГЛАМЕНТ). 

Пунктом 3 Розділу І САНІТАРНОГО РЕГЛАМЕНТУ передбачено, що  учні, які 
проживають на відстані від закладу освіти понад 2 км, забезпечуються підвезенням у 
порядку, визначеному засновником (засновниками) закладу освіти відповідно до 
законодавства. Підвезення організовується з попередньо визначеними зупинками. 



Відстань від місця проживання учнів до місця збору на зупинці не повинна 
перевищувати 500 м. В п. 9 Розділу І САНІТАРНОГО РЕГЛАМЕНТУ зазначено, що 
засновник (засновники) та керівник закладу освіти є відповідальними за дотримання 
вимог цього САНІТАРНОГО РЕГЛАМЕНТУ.

Зважаючи на вищевикладене та Керуючись Законом України «Про забезпечення 
санітарного та епідемічного благополуччя населення», Головне управління вказує Вам 
невідкладно забезпечити дотримання вимог САНІТАРНОГО РЕГЛАМЕНТУ, зокрема в 
частині щодо підвезення дітей до закладів освіти.

Про проведену роботу прошу повідомити Головне управління в термін, 
встановлений законодавством.

Начальник                                                                                              Юрій ПАВЛІШЕН

Олена Шара, Олександр Халимоненко, (0462) 675649


